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Навчальні дисципліни  «Теорія держави і права», 

«Історія держави і права зарубіжних країн» 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни – ознайомлення здобувачів вищої 

освіти з історією виникнення і розвитку римського приватного права, його 

джерелами, змістом, історичним і сучасним значенням. 

 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

ознайомлення з історією становлення і розвитку римського приватного права, його 

системою та джерелами; засвоєння основних теоретичних положень римського 

приватного права як підґрунтя подальшого розвитку цивілістичної думки; 

вивчення основних інститутів римського приватного права; вироблення у 

здобувачів вищої освіти поваги до правових пам’яток минулого та набуття 

навичок їх використання для розвитку правового мислення. 

Компетентності: 

загальні: 



ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

 

фахові (спеціальні): 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання 

і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та 

процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему. 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

ПРН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

 

 

 



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, структура та історичне значення римського приватного права 

Тема 2. Джерела римського приватного права 

Тема 3. Особи у римському приватному праві 

Тема 4. Сімейний статус фізичної особи 

Тема 5. Захист цивільних прав. Позови 

Тема 6. Речі та речові права: загальні положення 

Тема 7. Володіння 

Тема 8. Право власності 

Тема 9. Права на чужі речі 

Тема 10. Загальні положення про зобов’язання 

Тема 11. Договори: загальні положення 

Тема 12. Окремі види договірних зобов’язань 

Тема 13. Позадоговірні зобов’язання  

Тема 14. Спадкове право 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Кількість кредитів – 3 

Форма семестрового контролю – залік 
 

Таблиця 1 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 
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Тема 2. Джерела римського приватного права - 2 2 

Тема 3. Особи у римському приватному праві 4 2 6 
Тема 4. Сімейний статус фізичної особи 4 2 6 

Тема 5. Захист цивільних прав. Позови 4 2 25 

Тема 6. Речі та речові права: загальні положення -  

 

 

 

 

 

 

 

19 

2 2 
Тема 7. Володіння 4 2 6 

Тема 8. Право власності 4 2 6 
Тема 9. Права на чужі речі - 2 2 
Тема 10. Загальні положення про зобов’язання - 2 2 
Тема 11. Договори: загальні положення - 2 2 
Тема 12. Окремі види договірних зобов’язань 4 2 6 

Тема 13. Позадоговірні зобов’язання  - 2 2 
Тема 14. Спадкове право - 2 21 
Написання  і захист реферату  6 

Разом 28 38 28 6 100 



 

Таблиця 2 

Форми оцінювання результатів навчання 
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ПРН3 4,2 7 5,8 9,5 4,2 7 1 1,5 

ПРН4 4,2 7 5,8 9,5 4,2 7 1 1,5 

ПРН5 4,2 7 5,8 9,5 4,2 7 1 1,5 

ПРН18 4,2 7 5,8 9,5 4,2 7 1 1,5 
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